

本期关注

如何买到中意车 《购车我来帮》为您支招

信阳消息 (记者 刘远强)“您好,我相中了几款车请帮忙推荐下”。1月10日,市民王先生通过《信阳日报·汽车周刊》微信车友群向本栏目发来消息,王先生告诉记者,想买一款性价比高、省油的车,由于没有购车经验,特意请求《购车我来帮》栏目帮忙支招。

王先生向记者介绍,他有10万元的预算,计划添置一辆三厢轿车,目前锁定了雪佛兰科鲁兹、大众宝来、尼桑蓝鸟等几款车。经过沟通,记者了解到,王先生已经有了一辆车,新买的车主要是上下班代步用,因此城市道路跑的会多点。同时,王先生也有着一定的品牌偏好。综合考虑后,我们向他推荐了尼桑蓝鸟和大众宝来。王先生也听从了我们的建议,计划近期让本报记者陪同一起到4S店体验一下,然后再做最终决定。

自2015年3月25日本报《购车我来帮》栏目开通以来,共收到消费者通过电话、QQ群、微信订阅号报名信息共计220余条,其中帮消费者成功选车、购车有70余辆,部分消费者由于地区价差选择了去省会城市购买,还有部分消费者由于资金问题暂时处在观望阶段。截至2015年12月31日,《信阳晚报》为市民成功帮购40辆汽车,交易总价值有500多万元,优惠总额超过20万元。统计发现,许多消费者在购车之前所选车型都是在几款车中纠结,很多消费者希望本栏目能给出专业的指导意见。

实际上,选车是买车过程中很重要的一个环节,选好车型,剩下的事情就简单得多了。《购车我来帮》本期就为您提供这方面的一些建议。

在选车阶段,消费者需要把焦点集中在自己身上。首先,要有明确的预算区间,其中也包含可承受的贷款计划。消费者应根据自身情况,安排好预算,以保证未来用车生活的体面和轻松。其次,要想清楚所买车的用途,是用作公务、家庭、代步、收集,还是其他。这就要求消费者考虑自己的家庭、职业等,并和身边的亲朋做好沟通。在基于以上两个意见之后,消费者要具体考虑对车系、品牌等的偏好,以及对操控、外观等的要求,包括三厢还是两厢、轿车还是SUV.....都是要提前想好的问题。

经过这几轮的筛选,基本就可以圈定2-3款具体备选的车型了,消费者这时就要把焦点转移到车身上。几款车可比的部分主要是操控、安全、配置、性价比,在这个层面上,消费者不仅要了解备选车型资料,还要有专业人士协助讲解,进行认真比对。在最终决定之前,消费者最好自己试乘试驾体验一番,亲身体会后,基本上可以理性地做出决定。

买车不一定要挑最贵的,但一定最合适。现在的车市到处都是优惠噱头,消费者应做到理性消费,切记贪图让利。本报在此提醒广大消费者,购车切莫太心急,要多看多比较,莫要草草签下购车合同。

欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”,参与话题互动,安全驾驶,文明开车。各位小伙伴,遇到碰瓷儿的、加塞儿的、闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,戳开“汽车信阳”微信公众号,发图,我们和680多万市民为共建“文明信阳”一起声讨他!并向不文明驾驶行为“say no!”



1月9日下午,信阳伟业4S店举行了2016款景逸S50上市发布会,在发布会现场,不仅有多重订车大礼相送,而且有精彩纷呈的热舞表演,凡到店的新老客户都参加了抽奖活动,图为发布会现场。 本报记者 王红霞 摄

我们致力打造信阳地区第一互动购车平台

我要报名
18236279209

我来帮

看车、购车、汽车维权

加入购车帮
你可以

了解意向
车型底价

一人享受
团购价格

媒体解决
购车纠纷

购买经济
实惠装具

购买独家
买断新车



欢迎加入信阳日报车友联盟
QQ群: 147889960